	UBND HUYỆN PHONG ĐIỀN
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
Số: 266  /PGD&ĐT
V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ công tác học sinh, giáo dục thể chất và y tế 
năm học 2016-2017


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – hạnh phúc


Phong Điền, ngày 10  tháng 10 năm 2016

	 Kính gửi:
	   Hiệu trưởng các trường MN, TH & THCS trực thuộc.


Thực hiện Công văn số 2217/SGDĐT - CTTT - HSSV ngày 30 tháng 9 năm 2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thừa Thiên Huế về việc hướng dẫn thực hiện công tác học sinh, giáo dục thể chất và y tế trường học năm học 2016-2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn triển khai nhiệm vụ công tác học sinh, giáo dục thể chất và y tế trường học năm học 2016-2017 cụ thể như sau :

1. Mục đích, yêu cầu :

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống, kĩ năng sống, công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, quản lí học sinh trong các cơ sở giáo dục.

- Tạo sân chơi bổ ích, thiết thực, ý nghĩa cho học sinh tham gia thông qua các hoạt động GDNGLL, các hoạt động ngoại khóa, văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao và các hoạt động giáo dục khác.

- Triển khai có hiệu quả hoạt động công tác y tế trường học.  

2. Các chỉ tiêu cơ bản:

- 100% các trường trực thuộc có Kế hoạch triển khai nhiệm vụ công tác học sinh, giáo dục thể chất và y tế trường học; Kế hoạch GDNGLL; Kế hoạch giáo dục an toàn giao thông; Kế hoạch tuyên truyền phòng, chống tội phạm, ma túy; Kế hoạch bảo vệ trẻ em và Kế hoạch tuyên truyền phòng, chống tai nạn, thương tích, đuối nước trong năm học 2016 – 2017.
- 100% trường học không có học sinh vi phạm pháp luật, vi phạm luật an toàn giao thông.
- 100% đơn vị không có bạo hành trẻ em và bạo lực học đường.

- 100% đơn vị không có học sinh bị tai nạn vì đuối nước.

- 100% đơn vị xây dựng, tổ chức được mô hình Câu lạc bộ, đội, nhóm và hoạt động có hiệu quả nhằm góp phần nâng cao chất lượng văn hóa, giáo dục và rèn luyện kĩ năng sống cho học sinh.

- 100% đơn vị thực hiện tốt phong trào “Xây dựng trường, lớp an toàn, thân thiện, xanh, sạch, đẹp”.

- 100% đơn vị thực hiện tốt công tác Y tế trường học.

3. Những nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm

3.1. Công tác tư tưởng, văn hóa Nâng cao hiệu quả công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, văn hóa, đạo đức, lối sống cho học sinh bằng những việc làm cụ thể, thiết thực : 
- Xây dựng và thực hiện quy tắc chuẩn mực đạo đức, văn hóa, ứng xử trong trường học, tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng học sinh dùng lời lẽ thô tục, thiếu văn hóa trong trường học; quy định cụ thể mối quan hệ, ứng xử đúng mực, thân thiện giữa các cán bộ, giáo viên và học sinh.

- Quán triệt những nội dung cơ bản của Chỉ thị số 05/CT-TW về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, chú trọng những nội dung gần gũi, thiết thực với học sinh và giới thiệu website: http://www.hochiminh.vn cho học sinh biết để tìm hiểu, học tập và làm theo; tổ chức cho học sinh tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” lần thứ IV – năm 2017 trên website http://hocvalamtheobac.vn; Thường xuyên giáo dục học sinh thực hiện 5 Điều Bác Hồ dạy; ở tất cả các phòng học đều có ảnh Bác và 5 Điều Bác Hồ dạy đặt ở vị trí trang trọng để nhắc nhở học sinh hiểu, ghi nhớ và làm theo.

- Triển khai sử dụng tài liệu Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống của Bác dành cho học sinh từ lớp 2 đến lớp 9 theo hướng tích hợp giảng dạy ở môn Đạo đức, Giáo dục công dân, các môn học có liên quan và trong các hoạt động Giáo dục ngoài giờ lên lớp, các buổi sinh hoạt lớp, hoạt động ngoại khóa, Đoàn, Đội trong nhà trường.
- Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, uống nước nhớ nguồn, đền ơn đáp nghĩa, tương thân, tương ái, vì cuộc sống cộng đồng...
- Tại Lễ chào Cờ Tổ quốc, toàn thể cán bộ, nhà giáo, học sinh đều hát Quốc ca; không dùng máy để hát thay. 

- Phân công trách nhiệm cho lãnh đạo, cán bộ phụ trách, giáo viên chủ nhiệm thường xuyên theo dõi, giáo dục, uốn nắn, điều chỉnh những học sinh có hành vi, thói quen, cách xưng hô, ứng xử chưa đúng chuẩn mực của người học sinh.

- Tiếp tục thực hiện các nội dung xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực trong các nhà trường; triển khai thực hiện phong trào “Xây dựng trường học an toàn, xanh, sạch, đẹp trong năm học 2016 – 2017”. Tổ chức cho học sinh trực nhật lớp, chăm sóc cây xanh, khuôn viên, giữ gìn cảnh quan, vệ sinh môi trường, phòng học xanh – sạch – đẹp – thân thiện – văn minh; tổ chức cho học sinh thường xuyên tham gia các hoạt động lao động tập thể theo từng tháng phù hợp với từng lứa tuổi và điều kiện của từng trường nhằm hình thành ý thức bảo vệ môi trường, giáo dục tình yêu lao động, tinh thần tự nguyện và chia sẻ vì cộng đồng.

- Duy trì nền nếp tập thể dục buổi sáng, tập thể dục giữa giờ vào tất cả các ngày học chính khóa; sử dụng các bài tập thể dục buổi sáng và giữa giờ hiện có hoặc biên soạn mới phù hợp với đặc điểm lứa tuổi học sinh (các bài thể dục đã triển khai trong năm học 2015-2016).

- Thực hiện việc tổ chức mặc đồng phục của học sinh theo quy định. Nếu có nhu cầu mặc đồng phục thì cơ sở giáo dục, đào tạo chỉ quy định về mẫu mã để gia đình học sinh tự may, sắm; không thay đổi quy định đồng phục để thực hiện tiết kiệm, tránh lãng phí; thống nhất việc mang giày, dép có quai hậu để đảm bảo tính thẩm mỹ trong trường học.

- Triển khai thực hiện Chương trình công tác Đội trong các trường TH & THCS phù hợp với đặc điểm tình hình đơn vị trong năm học 2016-2017.

- Các trường học cấp tài khoản và hướng dẫn cho học sinh khai thác thông tin trên Internet; trang mạng Trường học kết nối một cách lành mạnh, hiệu quả và thiết thực cho việc học tập, rèn luyện; định hướng đọc và hình thành văn hóa đọc cho học sinh thông qua các hoạt động giáo dục, hoạt động ngoại khóa trong trường học.

- Thực hiện đảm bảo chế độ, chính sách đối với giáo viên đảm nhận phụ trách các công tác GDNGLL, Giáo viên làm Tổng phụ trách Đội trong trường học theo qui định.

- Tổ chức thường xuyên các hoạt động văn hóa, văn nghệ trong các trường học; quản lý, triển khai cho học sinh tham gia các hoạt động văn hóa nghệ thuật, văn hóa quần chúng, sáng tạo thẩm mỹ như văn học, âm nhạc, hội họa, sân khấu, điện ảnh và các lĩnh vực nghệ thuật khác.

- Tổ chức các hoạt động kỉ niệm các ngày Lễ lớn trong năm và các hoạt động hưởng ứng như: Tuần lễ quốc gia nước sạch, vệ sinh môi trường, Ngày toàn dân hiến máu nhân đạo (7/4); Ngày thế giới không thuốc lá (31/5), Ngày môi trường thế giới (5/6), Ngày vệ sinh yêu nước (2/7), Ngày thế giới phòng, chống HIV/AIDS (1/12), Tháng hành động vì trẻ em (từ 1-30/6) và các hoạt động của cấp trên hướng dẫn...
3.2. Công tác quản lý học sinh
a. Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật

- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong trường học, ưu tiên giáo dục những quy định thiết thực, gần gũi của Luật Hình sự, Luật Dân sự, Luật Trẻ em, Luật Giao thông gắn liền với đời sống thường nhật của học sinh để định hướng, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của học sinh.

- Đối với giáo dục an toàn giao thông trong trường học: 

+ Các trường căn cứ Kế hoạch số 28/KH-PGD&ĐT ngày 07/9/2016 của Phòng Giáo dục và Đạo tạo triển khai thực hiện nghiêm túc. Tổ chức các hoạt động ngoại khóa, truyền thông gắn với chủ đề giao thông để nâng cao ý thức khi tham gia giao thông trong học sinh phù hợp với đặc điểm, tình hình nhà trường.

b. Công tác phòng chống tội phạm, ma túy, tệ nạn xã hội trong trường học, phòng chống bạo lực học đường và phòng, chống tai nạn, thương tích

          - Đối với công tác phòng chống tội phạm, ma túy, tệ nạn xã hội:

+ Các cơ sở giáo dục xây dựng kế hoạch, tập trung vào công tác tuyên truyền, giáo dục và đảm bảo an ninh, trật tự trường học, phòng chống tội phạm, ma túy, tệ nạn xã hội trong trường học, phòng chống âm mưu kích động, lôi kéo học sinh tham gia các hoạt động vi phạm pháp luật, ảnh hưởng đến an ninh quốc gia, trật tự an toàn xã hội.

+ Chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng liên quan trong việc quản lí, giáo dục những học sinh có dấu hiệu vi phạm pháp luật, vi phạm những quy định về quản lí nhà nước; phối hợp thông tin định kì hằng tháng/quý/năm liên quan đến học sinh để quản lí và giáo dục học sinh.

+ Tiếp tục triển khai thực hiện việc giáo dục giá trị sống, chuẩn mực đạo đức nhằm định hướng hành vi, ứng xử đẹp, có văn hóa cho học sinh; giáo dục kĩ năng tự bảo vệ, kĩ năng ứng xử với xung đột, kĩ năng kiềm chế, làm chủ bản thân cho học sinh.

+ Tăng cường công tác quản lí học sinh, chủ động đề xuất và thực hiện các giải pháp xây dựng trường học an toàn, phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em trong trường học.

+ Thường xuyên nắm bắt dư luận, thông tin, diễn biến tình hình tư tưởng học sinh để sớm có biện pháp giáo dục phù hợp, kịp thời. 

+ Tăng cường phối hợp nhà trường, gia đình và xã hội trong công tác giáo dục học sinh.

+ Làm tốt công tác thi đua, khen thưởng, kỉ luật trong nhà trường; đồng thời, đẩy mạnh hoạt động truyền thông nhân rộng mô hình, cách làm hay, hiệu quả về cảm hóa, giáo dục đạo đức học sinh.

- Đối với công tác phòng chống tai nạn, thương tích, đuối nước cho học sinh:

+ Các đơn vị tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo: Chương trình phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em giai đoạn 2016-2020; Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 16/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ, Chỉ thị số 1572/CT-BGDĐT ngày 12/5/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về tăng cường các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho trẻ em, học sinh và các Công văn hướng dẫn, chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo về công tác phòng chống đuối nước.

+ Chủ động, phối hợp với các cơ quan chức năng trong việc dạy bơi, dạy kiến thức, kĩ năng phòng chống đuối và cứu đuối cho học sinh; đối với những trường vùng đầm phá, trường có học sinh đi qua các khu vực sông, suối, ao hồ, khu vực hiểm trở, khu vực có nguy cơ đến an toàn của học sinh cần thường xuyên làm công tác tuyên truyền, nhắc nhỡ, giáo dục học sinh, có biện pháp phối hợp với cha mẹ học sinh trong việc đảm bảo an toàn cho học sinh.

+ Kiện toàn công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ trong trường học. Tăng cường công tác tuyên truyền, phòng chống cháy nổ tại cơ quan đơn vị.
3.3. Hoạt động ngoại khóa văn hóa, thể thao và giáo dục kĩ năng sống

- Đa dạng hóa các loại hình hoạt động ngoại khóa văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao trong trường học, tạo sân chơi bổ ích, thiết thực cho học sinh tham gia. Có kế hoạch và thực hiện có hiệu quả việc tư vấn về mục đích, thái độ và động cơ học tập cho học sinh, đặc biệt đối với học sinh cấp THCS để hạn chế tình trạng học sinh bỏ học.
- Các trường THCS tích cực, chủ động tổ chức các hoạt động ngoại khóa cấp trường có tác dụng hỗ trợ cho việc học tập, củng cố, rèn luyện, nâng cao trình độ, kiến thức, văn hóa, xã hội cho học sinh như: “Rung chuông vàng”, “Tiếp lửa tài năng”, “Đường lên đỉnh Olympia”; Hội khỏe Phù Đổng, cờ vua, giải bóng đá…

- Tích cực thành lập, tổ chức, triển khai có hiệu quả hoạt động câu lạc bộ (CLB) mang tính học tập, vui chơi, rèn luyện, giáo dục kĩ năng sống cho học sinh như CLB Tiếng Anh, CLB văn thơ, CLB võ thuật truyền thống, CLB âm nhạc, dân vũ, CLB bơi lội, …; Tham gia các hoạt động tập trung cấp huyện như: Hội khỏe Phù Đổng tháng 3/2016; Hội thi đơn ca, nhóm ca cấp THCS tháng 4/2016...
- Củng cố hoạt động của 14 CLB  Bóng đá cộng đồng do Liên đoàn bóng đá Na uy tài trợ. Tổ chức Ngày hội Bóng đá vui cho học sinh 42 trường TH&THCS toàn huyện vào tháng 11/2016.
3. 4. Công tác Y tế trường học

- Củng cố, phát triển, kiện toàn, xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra, đánh giá tình hình thực hiện và tăng cường hiệu quả hoạt động y tế trường học theo các quy định về công tác y tế trường học tại các trường.

- Triển khai Chương trình phối hợp số 993/CTr-BYT-BGDĐT ngày 16/11/2012 của Bộ Y tế và Bộ Giáo dục và Đào tạo về bảo vệ, giáo dục và chăm sóc sức khỏe trẻ em, học sinh trong các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân, giai đoạn 2012-2020.

- Phối hợp với Trung tâm Y tế huyện, các trạm Y tế các xã, thi trấn tổ chức các hoạt động tuyên truyền phòng, chống các dịch, bệnh, tật trong trường học và các dịch bệnh mới xuất hiện. Tham gia và tổ chức các hội nghị, hội thảo, tập huấn các cấp về chuyên môn, nghiệp vụ y tế trường học.

         - Tổ chức triển khai các hoạt động của Chương trình Sữa học đường và chỉ đạo các trường mầm non, tiểu học cho trẻ em, học sinh uống sữa đạt chất lượng theo đúng quy định tại Quyết định số 1340/QĐ-TTg ngày 08/7/2016 của Thủ tướng Chính phủ.
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác hướng dẫn, tuyên truyền cho cha mẹ học sinh và vận động học sinh tham gia bảo hiểm y tế bắt buộc theo quy định. Phấn đấu đến cuối năm 2017, đạt tỷ lệ 100% học sinh tham gia bảo hiểm y tế theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ. 
               Nhận được Công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường trực thuộc nghiêm túc xây dựng Kế hoạch, triển khai thực hiện có hiệu quả./.
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