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                       Kính gửi: Hiệu trưởng các trường MN, TH & THCS trực thuộc.

Thực hiện Công văn số 2257 /SGDĐT-CTTT-HSSV ngày 04/10/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo TT Huế V/v gửi tác phẩm dự “Giải báo chí tỉnh Thừa Thiên Huế về BHXH, BHYT năm 2016- 2017”, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường trực thuộc kịp thời phổ biến nội dung, Thể lệ Giải đến toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh biết để tham gia theo các yêu cầu sau:

1. Đối tượng và điều kiện tham gia:

- Tác giả có thể loại tác phẩm báo chí liên quan đến công tác BHXH, BHYT trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
- Tác phẩm dự Giải báo chí phải được một trong các phương tiện thông tin đại chúng (báo, tạp chí, bản tin, ấn phẩm, truyền hình, phát thanh, truyền thanh, website, cổng thông tin điện tử, …) đăng tải hoặc phát sóng từ ngày 25/11/2015 – 10/10/2016.

- Mỗi tác giả, nhóm tác giả được gửi tối đa không quá 05 tác phẩm dự Giải báo chí phù hợp với yêu cầu và điều kiện của Thể lệ. 

2. Thời hạn Ban tổ chức nhận tác phẩm dự Giải báo chí: đến hết ngày 10/10/2016.
3. Địa điểm gửi tác phẩm dự Giải báo chí: 

Văn phòng BHXH tỉnh Thừa Thiên Huế, Số 02 Lê Hồng Phong, Thành phố Huế, Tỉnh Thừa Thiên Huế, Điện thoại: 054. 3938984
Ngoài bì thư ghi rõ: Tác phẩm dự thi “Giải báo chí tỉnh Thừa Thiên Huế về BHXH, BHYT năm 2015 – 2016”;  Tên tác giả, bút danh (nếu có), địa chỉ, số điện thoại, email của tác giả.

* Lưu ý: Những thông tin liên quan khác của Giải báo chí tìm hiểu thêm ở Thể lệ của giải được đăng tải trên Website của BHXH tỉnh: bhxhtuathienhue.vn


Nhận được Công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường kịp thời triển khai thực hiện./.
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