	HUYỆN ĐOÀN – PHÒNG GD&ĐT HUYỆN PHONG ĐIỀN

***

Số: 13  -KH/LN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Phong Điền, ngày 03  tháng 10 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi “Chinh phục vũ môn” toàn quốc

Lần thứ III, năm học 2016-2017
       ---------------

Thực hiện Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016-2017, căn cứ Kế hoạch số 18-KH/HĐĐ ngày 29 tháng 9 năm 2016 của Hội đồng Đội tỉnh Thừa Thiên Huế về việc tổ chức cuộc thi “Chinh phục vũ môn” toàn quốc lần thứ III, năm học 2016-2017; Thực hiện Kế hoạch phối hợp hoạt động giữa Phòng Giáo dục & Đào tạo và  Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Huyện Phong Điền về Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016-2017;  Tiếp nối thành công của cuộc thi “Chinh phục vũ môn” toàn quốc lần thứ I, II, Hội đồng Đội huyện triển khai kế hoạch tổ chức cuộc thi “Chinh phục vũ môn” toàn quốc lần thứ III, năm học 2016 - 2017, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích, phát triển tư duy sáng tạo cho thiếu nhi; nâng cao nhận thức về khả năng khai thác hiệu quả internet phục vụ học tập, giải trí và rèn luyện nhân cách, đẩy lùi trò chơi độc hại, bạo lực, ảnh hưởng xấu đến thiếu niên, nhi đồng, góp phần thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 42 - CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030.
2. Cung cấp kiến thức trong phần mềm giáo dục Chinh phục vũ môn tới thiếu nhi toàn tỉnh, qua đó hình thành thói quen chủ động học tập và tiếp cận tri trức mới thông qua trò chơi giáo dục trên nền tảng internet.
3. Cuộc thi được tổ chức sinh động, thân thiện, vui tươi, an toàn; triển khai tại tất cả các Liên đội Tiểu học và Trung học cơ sở trên toàn quốc.
II.  ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
Học sinh đang học tập tại các cơ sở giáo dục bậc tiểu học và trung học cơ sở trên địa bàn toàn huyện, cụ thể: 

1. Bậc Tiểu học: Học sinh từ lớp 3 đến lớp 5.

2. Bậc Trung học cơ sở: Học sinh từ lớp 6 đến lớp 9. 
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THI

1. Nội dung:
Nội dung các câu hỏi thi tập trung vào kiến thức học trên lớp theo chương trình học của Bộ Giáo dục và Đào tạo; kiến thức, kỹ năng thực hành xã hội; pháp luật, đạo đức, lối sống. Các câu hỏi được thiết kế riêng cho từng khối lớp, phù hợp với nhận thức của học sinh theo lứa tuổi.
2. Hình thức thi

- Thí sinh tham gia thi trực tuyến miễn phí trên website của Cuộc thi: http://chinhphucvumon.vn hoặc http://egame.vn. 

 - Thí sinh trả lời các câu hỏi trắc nghiệm hiện lên trên bản đồ dự thi. Mỗi lần trả lời đúng, thí sinh được đi số bước tương ứng với thời gian trả lời câu hỏi. Để hoàn thành phần thi, thí sinh chỉ được trả lời sai dưới 10 câu và về đích trước 20 phút kể từ khi bắt đầu phần thi.
- Ngoài ra, trên website của Cuộc thi còn có hệ thống học liệu, tài liệu học tập, ôn luyện kiến thức. Nếu học sinh có nhu cầu, có thể mua thẻ học tập để sử dụng các dịch vụ khác trên website (không bắt buộc). Tập đoàn Egroup sẽ trích 10% tổng số kinh phí mua thẻ của học sinh để dành trao tặng học bổng “Chinh phục vũ môn” cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn vươn lên trong học tập và cuộc sống gắn với các hoạt động xã hội và tổng kết Cuộc thi.

IV. THỜI GIAN THI VÀ CÁC VÒNG THI


1. Thời gian thi:
- Cuộc thi được tổ chức từ ngày 03/10/2016 đến tháng 4/2017.

- Thí sinh tham gia thi từ 8h30 đến 21h30 các ngày trong thời gian thi.

2. Các vòng thi:
2.1. Vòng thi cấp trường:
- Thời gian: Từ ngày 3/10/2016 đến ngày 5/3/2017, bao gồm 16 tuần thi. Mỗi thí sinh được tham gia thi 2 lần/tuần thi; thi thử không giới hạn.
- Hình thức thi: thi trực tuyến tại nhà hoặc trường học.
2.2. Vòng thi cấp tỉnh:
- Đối tượng: 03 học sinh/khối lớp/trường có kết quả thi cao nhất tính theo thời gian hoàn thành bài thi tại vòng thi cấp trường.

- Thời gian: Từ ngày 20/3/2017 đến ngày 29/3/2017. Mỗi thí sinh được thi 01 lần duy nhất, không được thi thử.

- Hình thức thi: thi trực tuyến tại nhà hoặc trường học. 
2.3. Vòng thi cấp toàn quốc
- Đối tượng: Ban Tổ chức lựa chọn trên hệ thống 15 thí sinh có thành tích thi cao nhất tại vòng thi cấp tỉnh, tính theo thời gian hoàn thành bài thi của mỗi khối trên toàn quốc (tổng số lượng 105 thí sinh). 
- Thời gian: Tháng 4/2017.
- Hình thức thi: Các thí sinh thi tập trung tại địa điểm thi theo thông báo của Ban Tổ chức. Thi trực tuyến trực tiếp tại địa điểm thi, không được thi thử.

(Nội dung, cách thức, lịch thi cụ thể được quy định trong Thể lệ đính kèm)
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Cấp huyện:
- Phối hợp với Phòng Giáo dục & Đào tạo ban hành kế hoạch tổ chức cuộc thi.
- Hướng dẫn, kiểm tra, giám sát quá trình triển khai Cuộc thi tại cơ sở.
2. Các Liên đội TH, THCS trên địa bàn huyện:
- Giao cho Tổng phụ trách từng Liên đội  TH, THCS xin ý kiến Ban Giám hiệu nhà trường chuẩn bị các điều kiện cần thiết tổ chức cuộc thi tại Liên đội theo tiến độ.

- Tham mưu Ban Thường vụ Huyện Đoàn chọn cử cán bộ theo dõi, phụ trách cuộc thi “Chinh phục vũ môn” kèm theo họ tên, điện thoại gửi email về Hội đồng Đội huyện trước ngày 23/10/2016 qua email: huyendoanphongdien@gmail.com hoặc địa chỉ: Văn phòng Huyện Đoàn Phong Điền, thị trấn Phong Điền.

- Tập hợp các giấy xác nhận thí sinh dự thi đạt giải nhất cấp trường gửi về cho Hội đồng Đội huyện trước khi tổ chức thi cấp tỉnh.

- Gửi báo cáo về Hội đồng Đội huyện theo thời gian như sau: 

* Lần 1: Gửi kế hoạch triển khai cuộc thi trước ngày 15/10/2016.
* Lần 2: Báo cáo kết quả tổ chức cuộc thi cấp trường trước ngày 3/3/2017 để đối chiếu, làm căn cứ tổ chức thi cấp tỉnh.

Lưu ý: Báo cáo tiến độ, gửi hình ảnh, tin, bài về Hội đồng Đội huyện(qua hộp thư điện tử: Huyendoanphongdien@gmail.com để phục vụ công tác tuyên truyền. Khuyến khích các đơn vị có điều kiện tổ chức cho học sinh tham gia Cuộc thi vào thời gian phù hợp, không ảnh hưởng đến lịch học của các em.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức cuộc thi “Chinh phục vũ môn” toàn quốc lần thứ III, năm học 2016-2017, Ban Thường vụ Huyện Đoàn, Phòng Giáo dục & đào tạo, Hội đồng Đội huyện yêu cầu các đồng chí giáo viên Tổng phụ trách Đội ở các Liên đội TH, THCS báo cáo với BGH nhà trường để chuẩn bị các điều kiện liên quan tham gia cuộc thi đạt kết quả tốt.
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