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THÔNG BÁO SỐ 1
Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS trực thuộc

Thực hiện Kế hoạch số 50/KH-PGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phong Điền về Kế hoạch tổ chức Hội thi GVDG THCS cấp huyện, năm học 2016-2017, Phòng thông báo một số nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian tổ chức các nội dung Hội thi:

           a) Đối với giáo viên đăng ký dự thi giáo viên dạy giỏi

          - Nộp sáng kiến kinh nghiệm: ngày 15/02/2017 ( Tại Ông Lê Ngọc Khương)
          - Thi lý thuyết: ngày 10/02/2017 (sẽ công bố địa điểm sau).

          - Công bố kết quả thi lý thuyết: ngày 20/02/2017.

          - Bốc xăm bài dạy: ngày 21/02/2017 tại Phòng Giáo dục và Đào tạo (Trường cử đại diện lãnh đạo đi bốc xăm).
          - Thi giảng dạy: Từ ngày 06 đến 18/3/2017 (Theo phân phối chương trình là tuần 27 và 28).

          b) Đối với giáo viên đăng ký phúc tra

           - Bốc xăm bài dạy và nộp sáng kiến kinh nghiệm: 6/02/2017 (Bốc xăm bài dạy tại Phòng Giáo dục và Đào tạo)

           - Thi giảng dạy: từ 13/2 đến 25/2/2017.(Theo phân phối chương trình là tuần 24 và 25).

2. Về nội dung thi viết:

Ngoài nội dung đã ban hành trong Kế hoạch số 50/KH-PGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phong Điền về Kế hoạch tổ chức Hội thi GVDG THCS cấp huyện, năm học 2016-2017, Phòng bổ sung và điều chỉnh về việc tổ chức thi lý thuyết như sau:

- Thống nhất thời gian thi viết (lý thuyết) là 150 phút (thay vì 180 phút như trong Kế hoạch)

- Về phần thi Soạn một đề kiểm tra định kì theo định hướng phát triển năng lực của học sinh do Ban Tổ chức chỉ định (có ma trận, đề và một phần đáp án theo yêu cầu của đề thi) thời gian làm bài là 90 phút. Bài thi được làm trên máy tính, phần mềm Word.

- Phần thi viết bài thể hiện sự hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của Ngành thời gian làm bài là 60 phút. Giáo viên trình bày nội dung bài thi trên giấy thi do BTC chuẩn bị. Giáo viên tham gia dự thi tham khảo các tài liệu sau: Công văn 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08 tháng 10 năm 2014 của Bộ GD&ĐT v/v hướng dẫn sinh hoạt chuyên môn về đổi mới phương pháp dạy học, đánh giá; tổ chức và quản lí các hoạt động chuyên môn của trường trung học/trung tâm giáo dục thường xuyên qua mạng, Công văn 2575/SGDĐT-GDTrH ngày 29/10/2015 về việc ban hành tiêu chí đánh giá giờ dạy và xây dựng kế hoạch dạy học của giáo viên, Nghị quyết 29/NQ-TW ngày 14/11/2013 về việc đổi mới căn bản toàn diện giáo dục...và một số văn bản khác liên quan đến nội dung đổi mới giáo dục...
- Thời gian tiến hành thi lý thuyết ( cả 02 phần) trong một buổi, tiến hành thi lần lượt phần viết bài trước sau đó sẽ thi phần soạn đề kiểm tra trên máy tính.
3. Việc đăng kí hồ sơ dự thi:

          Các trường lập danh sách và phiếu đăng ký (có mẫu kèm theo) gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo cả bằng văn bản và thư điện tử theo địa chỉ email: triennv.pdien@hue.edu.vn trước ngày 06 tháng 02 năm 2017. Các danh sách phải được làm trên phần mềm Excel để tiện cho việc tổng hợp.
4. Một số lưu ý: 

- Giáo viên tham gia dự thi chỉ được chọn bài trong PPCT đã được Phòng GD&ĐT thống nhất ( có kèm theo Thông báo), riêng bộ môn Tiếng Pháp các giáo viên dự thi sử dụng PPCT của Trường THCS Nguyễn Tri Phương.
- Các đơn vị chỉ sử dụng các biểu mẫu kèm theo Thông báo này ( mẫu đăng kí và phiếu dự thi) để điền thông tin, không được sử dụng biểu mẫu khác hoặc sửa đổi mẫu kèm theo để tiện cho việc tổng hợp.

Nhận được Thông báo này, đề nghị Hiệu trưởng các trường THCS trực thuộc triển khai đầy đủ đến các giáo viên và nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình triển khai có gì vướng mắc cần liên hệ Phòng để kịp thời giải quyết./. 
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