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BÁO CÁO TỔNG KẾT
CÔNG TÁC ĐỘI VÀ PHONG TRÀO THIẾU NHI NĂM HỌC 2016 - 2017

 CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC ĐỘI VÀ PHONG TRÀO THIẾU NHI 
NĂM HỌC 2017 – 2018

PHẦN A

BÁO CÁOTỔNG KẾT 
Công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 - 2017
Căn cứ chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi của Hội đồng Đội tỉnh Thừa Thiên Huế, Hội đồng Đội huyện Phong Điền;

Bám sát chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 – 2017  Liên đội trường THCS Phong Bình tổ chức thực hiện với các nội dung cụ thể sau:

CHỦ ĐỀ NĂM HỌC:
“Thiếu nhi Việt Nam
Vâng lời Bác dạy
Làm nghìn việc tốt
Mừng Đại hội Đoàn”

I. Nội dung chương trình

 1. Tự hào truyền thống – Tiếp bước cha anh:

- Tiếp tục thực hiện phong trào “ Thiếu nhi Việt Nam thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy”, tăng cường tuyên truyền, giáo dục học sinh hiểu biết lịch sử, truyền thống của dân tộc, của Đảng, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

-  Liên đội thực hiện phần việc măng non làm xanh sạch đẹp trường học, các chi đội ủng hộ hoa phong lan, Liên đội xây dựng bồn hoa Liên đội tạo cảnh quan đẹp trong cả năm h

· Liên đội thực hiện hoạt động đền ơn đáp nghĩa tổ chức học sinh lao động, chăm sóc bia ghi danh liệt sĩ xã, phát động toàn thể học sinh ủng hộ những học sinh bị chất độc màu da cam với số tiền 1.840.000đ.

· Trao 12 xuất  quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn vào đầu năm học, vận động, kêu gọi các nhà hảo tâm hỗ trợ giúp đỡ học sinh ( Anh Phạm PhúTiến ở Đà Nẵng hỗ trợ 5000,000đ để mua sách cho các em)

· Tổ chức tuyên truyền đến toàn thể học sinh tuần lễ học tập suốt đời được đông đảo học sinh tham gia và hưởng ứng ngày hội

· Kết hợp với Thư viện tổ chức tuần đọc sách, tháng đọc sách đến các chi đội, phát động học sinh hưởng ứng Ngày sách Việt Nam. Đặc biệt tổ chức nhiều buổi tuyên truyền dưới cờ về tủ sách Kim đồng, giới thiệu những cuốn sách hay, về những tấm gương sáng trong học tập, những cuốn sách hay về Bác Hồ nói tiểu sử, thân thế và cuộc đời hoạt động của người.

· Liên đội kết với với Y tế trường học tổ chức tuyên truyền về xâm hại tình dục, giới tính và các dịch bệnh như sốt xuất huyết, HIV/AIDS ...

· Tổ chức các tiết hoạt động ngoài giờ lên lớp theo chủ điểm nhằm tuyên truyền, giáo dục học sinh như chủ điểm tháng 9:Khối 6: Truyền thống nhà trường, khối 7: Tôn sư trọng đạo, khối 8: Mừng Đảng – Mừng xuân, khối 9: Tiến Bước lên đoàn.

· Liên đội tập trung tuyên truyền, giáo dục truyền thống trong năm học như: Tuyên truyền, phát thanh măng non về truyền thống nhà truyền nhà trường, Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, Ngày Học sinh sinh viên, Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam, Ngày thành lập Đoàn TNCSHCM, Giải phóng Miền Nam thống nhất đất nước.

· Liên đội kết với với giáo viên dạy Lịch sử nói chuyện chuyên đề “ Em yêu Lịch sử , biển đảo Việt Nam” được tổ chức trong tháng 4/2017 đã thu hút đông đảo học sinh tham gia, có tính tuyên truyền, giáo dục rất cao.

· Chi đoàn, Liên đội, Chi hội chữ thập đỏ đến nhà các em để thăm hỏi, trao quà cho các em học sinh có học lực khá, giỏi và các em có hoàn cảnh khó khăn vào dịp đầu năm học với 12 phần quà mỗi em một bộ áo quần đồng phục với tổng số tiền 780.000đ và trao 12 phần quà Tết Nguyên đán với tổng số tiền 3000.000đ
· Liên đội tổ chức cho học sinh lao động, dang hương tại mộ cụ Trần Văn Kỷ, qua đó giáo dục truyền thống yêu nước, tự hào về quê hương, phấn đấu học tập, rèn luyện

-  Liên đội Phát động đợt thi đua giữa các chi đội đến cuối năm học, tổ chức Hội thi Rung chuông vàng với chủ đề “ Tiến bước lên Đoàn”, tổ chức giải bóng đá nam học sinh giữa các chi đội lập thành tích chào mừng Đại hội Đoàn cấp cấp tiến đến Đại hội Đoàn toàn huyện lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 – 2022.

· Liên đội triển khai phong trào kế hoạch nhỏ đến từng chi đội kết quả thu được 856kg, trung bình 2,14kg/học sinh. Tiêu biểu phong trào này như lớp 6/3, 9/1, 9/2, 7/1, 7/2.

· Liên đội triển khai phong trào “ Nuôi heo đất giúp bạn đến trường”  giai đoạn II đến các chi đội, kết quả 100% học sinh tham gia với số tiền thu được 4.080.000đ, tiêu biểu phong trào này như lớp 6/3, 9/1, 8/1.

2. Rèn luyện tri thức – Vững bước tương lai.

-  Phát huy tinh thần chủ động, vượt khó vươn lên, sẵn sàng chia sẻ, giúp đỡ bạn cùng tiến bộ, tạo phong trào thi đua sôi nổi gắn với các ngày lễ kỷ niệm nhằm khuyến khích sự tìm tòi, sáng tạo của các em.  

- Năm học 2016 – 2017 Liên đội đạt 58 giải học sinh giỏi, giải phong trào cấp huyện và cấp tỉnh. Trong đó giải cấp huyện: Giải nhất 6 giải, Giải nhì 10 giải, Giải ba 15 giải, Giải khuyến khích 18 giải. Giải cấp tỉnh: có 9 giải trong đó có 2 giải ba, 7 giải khuyến khích.

	Học lực
	Hạnh kiểm

	Giỏi
	Khá
	Trung Bình
	Yếu
	       Tốt
	Khá
	Trung Bình

	70
	204
	110
	11
	306
	77
	4

	17,7%
	51,6%
	27,8%
	2,8%
	77,5%
	19,5%
	12%


· Liên đội kết hợp với tổ Toán – Tin, tổ Anh – Nhạc – Mỹ thuật – Thể dục, tổ Lý- Hóa – Sinh – Địa – Công nghệ thành lập câu lạc bộ vươn lên trong học tập, giúp nhau cùng tiến bộ như Câu lạc bộ giải Toán, Tiếng Anh, vật lý qua mạng kết quả có nhiều em đạt giải cao trong các cuộc thi. Tiêu biểu cho phong trào này có

 Em: Lê Nguyễn Ái Duyên lớp 6/1 đạt giải Nhì giải toán qua mạng cấp huyện.

 Em: Trần Trần Nguyễn Kiều Oanh lớp 7/1 đạt giải Nhì giải vật Lý qua mạng.

Em: Nguyễn Thị Tuyết Ngân lớp 7/2 đạt giải Nhất giải vật Lý qua mạng.

Em Phạm Văn Quốc Việt lớp 7/3 đạt giải Nhì giải toán qua mạng cấp huyện.

Nguyễn Thị Quỳnh Tâm lớp 8/3 đạt giải Ba giải Tiếng Anh qua mạng cấp huyện.

· Liên đội đạt giải Khuyến khích cuộc thi “ Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng cấp huyện, tham gia thi cấp tỉnh với sản phẩm “ Chổi làm từ những võ chai nhựa bỏ đi của em Trần Trần Nguyễn Kiều Oanh lớp 7/1.

· Liên đội triển khai nguồn quỹ “Giúp bạn đến trường” với số tiền 6000.0000đ được trao cho các em có hoàn cảnh khó khăn vào đầu năm học, giúp đỡ các em khó khăn trong học tập,  cùng với Chi Hội chữ thập đỏ nhận giúp đỡ hai em có hoàn cảnh khó khăn trong cuộc sống, học tập em Nguyễn Thị Diệu Xuân lớp 9/3, em Nguyễn Thanh Ý lớp 8/1 với tổng số tiền 3.600.000đ ( một quí 450.000đ/em). Thăm hỏi học sinh đau ốm nằm viện, thăm hỏi vào dịp Tết Nguyên đán.

3. Vui khỏe an toàn – Học ngàn điều hay


-  Kết quả tham gia các hoạt động tập trung cấp huyện


+ Đạt giải Nhì cấp huyện, giải khuyến khích cấp tỉnh Hội thi Sáng tạo Khoa học kỹ thuật.


+ Đạt giải Nhất cấp huyện, giải khuyến khích cấp tỉnh bài thi Liên môn.


+ Đạt giải Ba cấp huyện, giải Ba cấp tỉnh bài thi Liên môn.


+ Đạt giải Ba Hội thi “ Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng” 


+ Đạt giải Nhất Hội thi nhóm ca Tiếng hát học sinh.


+ Đạt giải Nhì Hội thi đơn ca Tiếng hát học sinh.


+ Đạt giải Nhất toàn đoàn Hội thi đơn ca, nhóm ca Tiếng hát học sinh.


+ Có 03 học sinh được khen thưởng năm trong top 10 chạy việt dã cấp huyện.

· Tổ chức các lớp trực vệ sinh trái buổi, lao động tổng vệ sinh trường lớp, kết hợp với công an xã và công an huyện tuyên truyền về An toàn giao thông và tệ nạn xã hội vào dịp giáp Tết nguyên đán. ( Lồng ghép vào sơ kết HKI)


-  Liên đội kết hợp với chi hội chữ thập đỏ, nhân viên y tế tập huấn cho các anh chị phụ trách và ban chỉ huy Liên đội về tai nạn thương tích.

- Liên đội tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe  - Tiến bước lên Đoàn” với hình thức Rung chuông vàng tạo không khí vui tươi, sôi nổi thu hút đông đảo học sinh tham gia hội thi.

· Hoạt động tổ chức các trò chơi dân gian sau lễ khai giảng, vào các hoạt động của Liên đội được đông đảo học sinh tham gia. Tạo không khí vui tươi sôi nổi là dịp để học sinh thư giản sau những buổi học căng thẳng.

· Tăng cường giáo dục kỹ năng sống cho học sinh như kỹ năng sơ cấp cứu ban đầu, 

 phòng cháy chữa cháy...


-  Liên đội tổ chức “Đêm hội trăng rằm” và trao quà cho các em thiếu nhi với kinh phí 1.200.000đ


-  Tổ chức cho Câu lạc bộ tuyên truyền Măng non phát thanh theo từng chủ để, chủ điểm, các ngày lễ lớn trong năm...

4. Chương trình “Xây dựng đội vững mạnh – Tiến bước lên Đoàn”.


- Ngày 10, 11, 13,18 tháng 4 năm 2017 Liên đội tổ chức kiểm tra Ngày hội công nhận chuyên hiệu rèn luyện đội viên đối với 12 chi đội. Qua kiểm tra các chi đội đã thực hiện đảm bảo nội dung như múa hát sân trường, nghi thức đội, kiến thức đội.

· Liên đội tổ chức triển khai tập huấn công tác Đội đến các chi đội, Ban chỉ huy Liên chi đội vào đầu năm học tại sân trường.

5. Chương trình “Khăn hồng tình nguyện – Chắp cánh yêu thương”.

- Tuyên truyền giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh thông qua các buổi chào cờ, thông qua các buổi sinh hoạt chi đội, Liên đội nhằm nâng cao nhận thức cho đội viên.

- Liên đội tiếp tục giới thiệu cho Đoàn những Đội viên ưu tú để kết nạp Đoàn.

 
- Để làm tốt công tác đội Liên đội chú trọng đén công tác tập huấn cho các anh chị phụ trách, ban chỉ huy Liên chi đội như múa hát sân trường, nghi thức đội, trực cờ đỏ... nhằm nâng cao hiệu quả công tác đội.


- Tiếp tục duy trì các câu lạc bộ trong trường học, tùy vào tình thực tế Liên đội thành lập mới các câu lạc bộ để đáp ứng với nhu cầu của học sinh.


- Liên đội tổ chức giao lưu văn nghệ “ Trái tim không tật nguyền” và kêu gọi toàn thể học sinh, cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường ủng hộ, giúp đỡ cho các em học sinh chất độc màu da cam với số tiền 2.800.000đ

       Trên đây nội dung báo cáo tổng hoạt động đội năm học 2016-2017 của Liên đội, Rất mong nhận được góp ý của Ban Giám hiệu nhà trường, tổ trưởng chuyên môn,  Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn và toàn thể các em học sinh nhằm đưa phong trào hoạt động của Liên đội hoạt động tốt hơn .                                                             

           Duyệt  Ban Giám Hiệu                                                   T.M Liên Đội

                   Hiệu trưởng                                                               GV-TPT

                Lê Thừa Triều                                                           Hồ Viết Cảm

	               HĐĐ HUYỆN PHONG ĐIỀN
LIÊN ĐỘI TRƯỜNG THCS PHONG BÌNH

                            Số:01-CTr/LĐ

 
	          Phong Bình, ngày 10 tháng 9  năm 2017


PHẦN B
CHƯƠNG TRÌNH
Công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2017 – 2018
                                                                                 ---
Căn cứ chương trình số ……..ngày …… của Hội đồng Đội huyện Phong Điền về chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2017 – 2018;

 Căn cứ vào quy trình hoạt động ngoài giờ lên lớp năm học 2017 - 2018 của PGD&ĐT, ngày……….. ;

Căn cứ vào kế hoạch năm học của nhà trường. Liên đội  xây dựng chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2017 - 2018 cụ thể như sau: 

I. CHỦ ĐỀ NĂM HỌC: 
  “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”

II. TRỌNG TÂM CÔNG TÁC
1. Tổ chức các hoạt động thi đua chào mừng thành công Đại hội Đoàn các cấp; tuyên truyền, phổ biến và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn huyện lần thứ X, Đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XV. 

2. Đẩy mạnh thực hiện phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” gắn với thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” trong đó tập trung vào các nội dung: Thi đua rèn luyện đạo đức, lối sống, nếp sống; thi đua học tập; thi đua rèn luyện sức khoẻ, kỹ năng thực hành xã hội; tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các phong trào “Nghìn việc tốt”, “Kế hoạch nhỏ” theo hướng chú trọng tính giáo dục của phong trào.

 3. Tuyên truyền, phổ biến và triển khai Luật trẻ em, các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến trẻ em trong thanh thiếu nhi. 

4. Nâng cao chất lượng đội viên. Đổi mới phương thức triển khai Chương trình “Rèn luyện đội viên”. Tập huấn, nâng cao năng lực cho đội ngũ chỉ huy Đội. 

5. Tích cực hỗ trợ Đội viên trong học tập và đời sống, vui chơi, giải trí, phát triển thể lực, rèn luyện kỹ năng xã hội, kỹ năng sống.
III. CHỈ TIÊU CƠ BẢN

1. 100% Chi đội có phần việc măng non ( ủng hộ hoa phong lan, hoa dây leo)
2.  12 Chi đội mạnh, 4 tập thể tiên tiến, 4 Giáo viên chủ nhiệm giỏi

3.   Đạt 30 giải học sinh giỏi cấp huyện, 6 giải học sinh giỏi cấp tỉnh

4.   Đạt giải Hội thi Sáng tạo KHKT, sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng, bài thi vận dụng kiến thức Liên môn
5.   Đạt từ 3 đến 5 giải phong trào Văn – Thể - Mĩ.

6.   Duy trì số lượng đạt 99% trở lên

7.   Hạnh kiểm: 99% học sinh xếp loại khá, tốt

8.   Học lực: Từ trung bình trở lên: Đạt 98%

9.   Liên đội mạnh cấp Tỉnh
 IV. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH: 
 1. Triển khai phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”.
 1.1. Về nội dung

  1.1.1. Tạo môi trường cho thiếu nhi rèn luyện đạo đức, bồi đắp lý tưởng, truyền thống cách mạng

- Tuyên truyền, giáo dục cho các em thiếu nhi về lịch sử, truyền thống của dân tộc, của Đảng Cộng sản Việt Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Đội TNTP Hồ Chí Minh thông qua các hoạt động kỷ niệm những ngày lễ lớn của quê hương, dân tộc, của Đoàn, của Đội; gặp mặt các nhân chứng lịch sử; thi tìm hiểu lịch sử; tham gia tu sửa, bảo tồn các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng, các danh lam thắng cảnh, nghĩa trang liệt sỹ tại địa phương. Đồng loạt tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui, khoẻ”  và “Tiến bước lên Đoàn”  chào mừng kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 

- Thực hiện nghiêm túc Lễ Chào cờ và sinh hoạt dưới cờ hằng tuần theo chủ đề, chủ điểm gắn với các hoạt động giáo dục thiếu nhi, định hướng cho các em phấn đấu trở thành đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 

- Tuyên truyền, phổ biến và triển khai Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn huyện lần thứ X, Đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp về công tác phụ trách Đội TNTP Hồ Chí Minh, chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng.

- Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động giáo dục chủ quyền, nhất là chủ quyền biển đảo Tổ quốc trong học sinh thông qua các buổi sinh hoạt chuyên đề, thi tìm hiểu, vẽ tranh, viết thư gửi tới các chiến sĩ đang làm nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc nơi biên giới, hải đảo. 

- Đẩy mạnh phong trào mua, đọc và viết tin, bài cho các ấn phẩm của Đội TNTP Hồ Chí Minh.  tổ chức tuyên truyền rộng rãi về các gương thiếu nhi tiêu biểu, người tốt việc tốt, các hoạt động bảo vệ, chăm sóc, giáo dục thiếu niên nhi đồng. Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức giáo dục của Đội thông qua các kênh thông tin như: Website, mạng xã hội, các phương tiện truyền thông đa phương tiện...

  1.1.2. Tạo môi trường giúp thiếu nhi thi đua học tập

- Rèn luyện ý thức, tác phong học tập cho học sinh thông qua việc thực hiện nghiêm túc nề nếp học đường. Phát huy tính chủ động, sáng tạo và đề cao vai trò tự học tập, tự tu dưỡng, tự rèn luyện của mỗi đội viên, thiếu nhi. Hướng dẫn cho các em hình thành phương pháp học tập tích cực, gắn lý thuyết với thực hành và trải nghiệm sáng tạo; định hướng cho thiếu nhi cách tiếp cận sử dụng đúng cách, hiệu quả internet, mạng xã hội, ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ nhu cầu học tập. Tiếp tục duy trì và nâng cao hiệu quả hoạt động của các câu lạc bộ học tập; khuyến khích thiếu nhi tích cực, chủ động trang bị kiến thức ngoại ngữ, kiến thức xã hội. 

- Định hướng, khuyến khích học sinh tiếp cận với các bộ môn khoa học hiện đại và ứng dụng, hướng dẫn các em tìm hiểu những thành tựu của khoa học kỹ thuật, nghiên cứu các sản phẩm khoa học phù hợp. Tổ chức cho các em tham gia Cuộc thi “Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng”.

- Tiếp tục triển khai các hoạt động hỗ trợ, giúp đỡ, vận động học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn đến trường. 
- Tuyên truyền, giáo dục cho học sinh về vị trí, vai trò và tầm quan trọng của văn hóa đọc; trang bị các kiến thức, kỹ năng đọc, định hướng đọc lành mạnh, bổ ích cho thiếu nhi. Tổ chức “Ngày hội đọc sách” và các hoạt động giúp các em ham thích đọc sách chia sẻ thông tin thu nhận từ sách với bạn bè. 

  1.1.3. Tạo môi trường cho thiếu nhi thi đua rèn luyện sức khoẻ, kỹ năng, lối sống, nếp sống

- Tuyên truyền về tầm quan trọng của sức khoẻ và định hướng, hướng dẫn cho học sinh rèn luyện sức khoẻ thường xuyên. Đẩy mạnh tổ chức các hoạt động thể dục thể thao  văn hóa, văn nghệ trong năm học nhằm phát triển năng khiếu, bồi dưỡng ươm mầm tài năng . Tổ chức cho học sinh tham gia các trò chơi dân gian, giúp các em tham gia tìm hiểu và giữ gìn, phát huy các loại hình nghệ thuật truyền thống của dân tộc. Tổ chức hoạt động các câu lạc bộ“Phóng viên nhỏ’’, “Đội tuyên truyền măng non”... 
- Phát triển, nhân rộng, tăng tính sáng tạo trong tổ chức các hoạt động vui chơi giải trí và các mô hình rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội cho thiếu nhi, như kỹ năng phòng chống xâm hại, đặc biệt là xâm hại tình dục; kỹ năng bơi, phòng tránh đuối nước và cứu đuối; kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích; phòng chống bạo lực học đường, tệ nạn xã hội, an toàn giao thông; giáo dục giới tính, sức khỏe sinh sản, khai thác internet hiệu quả; sinh hoạt dã ngoại... 
- Tăng cường các hoạt động truyền thông nâng cao nhận thức về tác hại của ma túy, bia rượu và các chất kích thích; triển khai các chương trình giáo dục giới tính, chăm sóc, giáo dục sức khỏe sinh sản, phòng chống HIV/AIDS trong học sinh, định hướng cho học sinh sử dụng đồ chơi an toàn, không có chất độc hại, tham gia các trò chơi trực tuyến có ý nghĩa giáo dục, lành mạnh, tránh xa các trò chơi độc hại, có yếu tố bạo lực, phản văn hóa.
- Tiếp tục tuyên truyền, hướng dẫn cho thiếu nhi tham gia giữ gìn vệ sinh học đường, nơi ở, làng xóm, bảo vệ môi trường thông qua các hoạt động trồng, chăm sóc, bảo vệ cây xanh, thu nhặt, vứt rác đúng nơi quy định, dã ngoại khám phá, tìm hiểu thiên nhiên. 
  1.2. Về phương thức triển khai phong trào

- Tuyên truyền, phổ biến cho học sinh về những nội dung cơ bản của phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” trong giai đoạn mới với 03 nội dung cơ bản: thi đua rèn luyện đạo đức, lý tưởng, truyền thống; thi đua học tập; thi đua rèn luyện sức khoẻ, kỹ năng thực hành xã hội. 

- Tổ chức cho thiếu nhi sinh hoạt, học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Bác Hồ về tinh thần học tập suốt đời, nhân ái, sẻ chia và ý thức thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Tổ chức hội thi “Chúng em kể chuyện Bác Hồ” cấp Chi đội. 
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả phong trào “Kế hoạch nhỏ”, “Nghìn việc tốt”  cụ thể hoá phong trào xuyên suốt của Đội là “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”. Tập trung đổi mới phương thức triển khai các phong trào, đảm bảo tính giáo dục cao.
 2. Xây dựng Đội TNTP Hồ Chí Minh vững mạnh.

  2.1. Công tác đội viên

- Tiếp tục  triển khai thực hiện Chương trình Rèn luyện đội viên. Nghiên cứu đổi mới cách thức tổ chức cho học sinh thực hiện Chương trình "Rèn luyện đội viên" . Chủ động nghiên cứu, tham mưu lồng ghép, tích hợp Chương trình Rèn luyện đội viên với việc triển khai các hoạt động ngoài giờ lên lớp trong nhà trường, đảm bảo tính khoa học, phù hợp với tâm sinh lý lứa tuổi. Nghiên cứu, điều chỉnh nội dung, phương pháp đánh giá để thống nhất với chương trình ngoài giờ lên lớp và những chủ trương mới của ngành giáo dục và đào tạo; tổ chức “Ngày hội công nhận chuyên hiệu rèn luyện đội viên” với hình thức kiểm tra, ghi nhận phù hợp với tình hình thực tiễn của nhà trường. 
- Làm tốt công tác phân loại đội viên lớn, tổ chức Lễ Trưởng thành Đội cho các em theo đúng hướng dẫn của Hội đồng Đội Trung ương được quy định trong Nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh; tập trung giúp đỡ, bàn giao đội viên đã trưởng thành để tiếp tục bồi dưỡng, phát triển đoàn viên. 

  2.2. Công tác xây dựng tập thể Đội trong trường học

- Hướng dẫn các  Chi đội tổ chức Đại hội theo đúng yêu cầu về thời gian, nội dung, hình thức được quy định trong Điều lệ và Nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh. Chỉ đạo tổ chức Đại hội điểm để tạo mẫu, rút kinh nghiệm trước khi tiến hành tổ chức Đại hội đồng loạt ở các Chi đội 10/2017.

- Duy trì sinh hoạt Đội, chú trọng chất lượng nội dung và đổi mới hình thức sinh hoạt phù hợp với học sinh và điều kiện học tập.  Thúc đẩy hoạt động tự quản của các Chi đội và của chính đội viên; nâng cao vai trò của Ban phụ trách Đội trong trường học. Nhân rộng mô hình cuộc vận động xây dựng "Chi đội 3 tốt" và "Liên đội 3 tốt" (học tập tốt, phong trào tốt, tự quản tốt) phù hợp với địa phương, đơn vị.

  2.3. Công tác Chỉ huy Đội

- Quan tâm lựa chọn, bồi dưỡng, đào tạo lực lượng cán bộ Chỉ huy Đội. Duy trì tốt nề nếp sinh hoạt, hoạt động của các câu lạc bộ Chỉ huy Đội. Tổ chức các đợt tập huấn kỹ năng, phương pháp hoạt động Đội, kiến thức cho đội ngũ Chỉ huy Đội; đổi mới, tăng cường tính hấp dẫn của chương trình tập huấn, giúp các em làm quen với tổ chức các hoạt động lớn; phát huy vai trò tự nguyện, tự quản, tính chủ động, sáng tạo trong mỗi cán bộ Chỉ huy Đội. 

- Tuyên dương, khen thưởng, nhân rộng các gương điển hình Chỉ huy Đội giỏi thông qua các cuộc thi, giải thưởng, tạo động lực cho các em tích cực tham gia công tác Đội và phong trào thiếu nhi. Giới thiệu những chỉ huy Đội xuất sắc làm nguồn cán bộ cho Đoàn khi trưởng thành Đội.

V. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TẬP TRUNG CỦA LIÊN ĐỘI:

1. Tổng kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 - 2017; triển khai chương trình năm học 2017 - 2018. (tháng 10/2017). 
2. Tổ chức tập huấn kỹ năng công tác Đội cho BCH Liên đội, Chi đội (tháng 10/2017).

3. Tổ chức "Đêm hội Trăng rằm" nhân dịp Tết Trung thu vào ngày 13/8 âm lịch.

4. Tổ chức thu gom “Kế hoạch nhỏ” của các Liên đội.

5. Tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui khoẻ - Tiến bước lên Đoàn”.

6. Tổ chức đồng loạt phong trào“Em yêu biển đảo quê hương”. 

7.Tổ chức Ngày hội "Công nhận hoàn thành các chuyên hiệu rèn luyện đội viên" nhân dịp kỷ niệm 77 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.

8. Tham gia Hội thi “Chỉ huy Đội giỏi” .

9. Tổ chức Hội thi “ Chúng em kể chuyện Bác Hồ”

10. Tổ chức cuộc thi Tệ nạn xã hội, ma túy, xâm hại tình dục, ATGT
11. Tổ chức Hội trại 26/3

12. tổ chức giải bóng đá truyền thống
13. Tổ chức Hội thi văn nghệ đơn ca, nhóm ca Chủ đề về Thầy cô

14. Tổ chức tham quan, học tập tại mộ Đại tướng Võ Nguyên Giáp
        Ngoài ra tùy thuộc vào đặc điểm tình hình công tác, các hội thi, cuộc thi do cấp trên phát động  Liên đội sẽ có kế hoạch hướng dẫn tổ chức các hoạt động bổ sung.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Liên đội.

- Phối hợp với các đoàn thể trong nhà trường triển khai xây dựng Chương trình phối hợp , tổ chức các hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi trong trường học.

- Đẩy mạnh công tác kiểm tra, giám sát, nắm bắt tình hình hoạt động của Chi đội, gắn đổi mới nâng cao chất lượng hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi.

- Khen thưởng các Chi đội có thành tích xuất sắc trong triển khai tổ chức thực hiện chương trình công tác năm học 2017 - 2018.

2. Chi đội.

Trên cơ sở chương trình năm học của nhà trường, chương trình công tác Đội của Liên độivà sự phối hợp giữa Liên đội với tổ chuyên môn, đoàn thể.  Các Chi đội xây dựng chương trình năm học cụ thể, thiết thực, tham gia có hiệu quả các cuộc thi và phong trào do Liên đội, Hội đồng Đội, Phòng giáo dục huyện tổ chức.

	      DUYỆT BAN GIÁM HIỆU
             HIỆU TRƯỞNG
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TỔNG PHỤ TRÁCH
Hồ Viết Cảm


	               HĐĐ HUYỆN PHONG ĐIỀN

LIÊN ĐỘI TRƯỜNG THCS PHONG BÌNH

                             
	          Phong Bình, ngày 10 tháng 9  năm 2017


QUY TRÌNH HOẠT ĐỘNG LIÊN ĐỘI
NĂM HỌC 2017 - 2018
	Tháng
	Nội dung hoạt động
	Kết hợp

	Tháng 8/2017
	- Ổn định nề nếp học sinh

- Lao động tổng vệ sinh trường lớp

- Học sinh học nội quy, nghe giới thiệu về truyền thống nhà trường

- Củng cố Ban chỉ huy Liên đội – Chi đội. Tập luyện Đội nghi thức, văn nghệ chuẩn bị cho Lễ khai giảng năm học mới.
- Đăng ký hồ sơ – sổ sách Liên – Chi đội
- Học sinh nhận học bổng “ Hội những người yêu Huế”

- Dự hội nghị tổng kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi tại Hội Đồng Đội tỉnh


	

	 

 

 

 

Tháng 9/2017
	 Chủ điểm: Đất nước mến yêu
- Ổn định nề nếp.

- Tập luyện Nghi thức đội, văn nghệ chuẩn bị  khai giảng năm học 2017- 2018.

- Xây dựng nề nếp học tập và các hoạt động Đội

- Phát động  phong trào xây dựng “Trường học thân thiện - HS tích cực”.

- Xây dựng kế hoạch giáo dục ATGT, phòng, chống ma túy, tệ nạn xã hội năm học 2017 – 2018, 
- Tổ chức “Vui hội Trung thu” cho học sinh.
 - Tuyên truyền tháng ATGT
-   Triển khai bài thể dục giữa giờ theo nhạc

-   Tuyên truyền về dịch sốt xuất huyết, ma túy
-    Đăng ký đề tài KHKT về PGD

-    Phát thanh măng non tháng 9
	 
Nhân viên y tế

	 

 

 

 

Tháng 10/2017
	Chủ điểm: Trung thực chăm ngoan.
- Đại hội Chi hội điểm

- Đại hội Chi đội, Liên đội
- Ký cam kết không vi phạm ATGT và các tệ nạn xã hội.

- Phát động phong trào thi đua tuần học tốt, tháng học tốt ở các chi đội chào mừng Hội nghị CC-VC và các hội nghị khác trong nhà trường.

- Triển khai chương trình rèn luyện đội viên.

- Tập huấn công tác đội, múa hát sân trường, dân vũ, nghi thức đội

- Phát động phong trào tham gia thi Tiếng Anh, giải Toán qua mạng

- Các lớp tiến hành làm pano, trang trí lớp, ủng hộ hoa phong lan, chậu và cây dây leo
- Thành lập CLB Đội xung kích Chữ thập đỏ
 -  -  Thành lập CLB Phát thanh măng non, an toàn giao 
t thông.
- Thành lập CLB Olimpic tiếng Anh, Toán qua mạng

- Triển khai chuyên đề giáo dục về quyền và bổn phận trẻ em

· Xây dựng quỹ vượt khó của học sinh
· Phát thanh măng non tháng 10
	 

Lớp 7/2
 Nhân viên y tế
Tổ Anh–Nhạc– Họa – TD, tổ Toán Tin
Giáo viên GDCD

	 

 

Tháng 11/2017
	Chủ điểm: Tôn sư trọng đạo.
- Phát động phong trào thi đua học tốt chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam20-11

- Tổ chức Tọa đàm, giao lưu văn nghệ ngày 20-11

- Kiểm tra MHST, dân vũ.

- Hội thi Văn nghệ đơn ca, nhóm ca chào mừng 20-11 

- Dâng hoa chúc mừng thầy cô nhân ngày 20-11.

- Tổng kết hoạt động thi đua từ tháng 9 đến 20 - 11.

- Duyệt nội dung cuộc thi sáng tạo KHKT cấp huyện
- Phát thanh măng non tháng 11

	

	 

 

Tháng

12/2017
	Chủ điểm: Uống nước nhớ nguồn.
- Nói chuyện về ngày thành lập Quân đội NDVN, chủ quyền về Biển đảo.

- Tiếp tục thực hiện phong trào “ Xanh, sạch, đẹp, an toàn” trong trường học.

- Chăm sóc, làm vệ sinh đền Liệt sĩ xã.

-Triển khai phong trào thu gom kế hoạch nhỏ trong năm học 2017- 2018.

- Tuyền truyền, tập huấn tai nạn thương tích

-  Tổ chức thi, tập luyện VĐV tham gia giải điền kinh truyền thống
- Dự thi KHKT cấp huyện

- Duyệt nội dung, sản phẩm sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng

- Phát thanh măng non tháng 12
	 

Thầy giáo Nguyễn Viết Cưng

Nhân viên y tế, Chi hội chữ thập đỏ
GVTD


	Tháng

01/2018
	Chủ điểm: Ngàn hoa việc tốt.
- Liên đội phát động phong trào thi đua học tốt mừng Đảng, mừng Xuân.

-Thực hiện phong trào quyên góp ủng hộ, thăm hỏi tết vì học sinh nghèo.

- Phát động phong trào thi đua chào mừng ngày học sinh-Sinh viên.
- Tuyên truyền về ATGT, tệ nạn xã hội
- Củng cố nề nếp học tập và sinh hoạt đội.

- Sơ kết hoạt động đội và phong trào thiếu nhi học kì I năm học 2016-2017
- Phát thanh măng non tháng 1
- Phát động phong trào thi đua học kỳ II.
- Tham gia Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng cấp huyện
	Công an xã, Công an huyện


	 

 

Tháng

02/2018
	Chủ điểm: Mừng Đảng, mừng xuân.
-Thi đua học tốt chào mừng ngày thành lập Đảng Cộng sản ViệtNam 3/2.
- Tổ chức hội thi chúng em kể chuyện Bác Hồ
-Tiếp tục thực hiện chương trình rèn luyện đội viên trong học kì II.

- Hoàn thành phong trào kế hoach nhỏ năm học 2017- 2018
- Tăng cường công tác vận động học sinh đến trường sau Tết

- Tham gia giải điền kinh truyền thống cấp huyện
- Phát thanh măng non tháng 2
	 



	 

 

 

Tháng

03/2018
	Chủ điểm: Tiến bước lên Đoàn.
- Tổ chức các hoạt động chào mừng 26-3.

- Kết nạp Đoàn viên mới.

- Tổ chức Hội thi với chủ đề ATGT, Ma túy, xâm hại tình dục
- Thăm viếng mộ cụ Nguyễn Tri Phương  
- Tổ chức Hội trại 26/3 (văn nghệ đưa vào hội thi ATGT, ma túy, xâm hại tình dục).     
- Phát thanh măng non tháng 3                             
	 

Chi đoàn, Liên đội

	 

 

Tháng

04/2018
	Chủ điểm: Vòng tay bè bạn.
- Tiếp tục thực hiện chương trình rèn luyện đội viên.

- Duy trì sinh hoạt đội.

- Thi đua học tốt chào mừng ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam thống nhất đất nước 30/4.

- Truyền thông vệ sinh an toàn thực phẩm, giáo dục  bảo tồn thiên nhiên và môi trường
- Tham gia Hội thi Chỉ huy đội giỏi

	 

	 

 

Tháng

05/2018
	Chủ điểm: Đội ta lớn lên cùng đất nước.
- Thi đua học tốt chào mừng ngày sinh nhật Bác 19/5 và ngày thành lập Đội TNTP 15/5.
- Tổ chức giải bóng đá  truyền thống
- Tổ chức tham quan, học tập cho học sinh

- Các chi đội, tổng kết hoạt động trong năm học.

- Tăng cường công tác tuyên truyền phòng tránh đuối nước

- Liên đội hoàn thành chương trình hoạt động đội nộp báo cáo tổng kết và công tác thi đua của Liên đội   năm học 2017- 2018.
- Phát thanh măng non tháng 5

- Tham quan học tập tại mộ Đại Tướng Võ Nguyên Giáp.
	 

	 

Tháng 6,7,8/2018
	Chủ điểm: Hè vui, khỏe, bổ ích và an toàn.
- Tham gia các hoạt động hè ở địa phương.

- Tham gia ôn tập hè 2018.

- Chuẩn bị cho năm học 2018- 2019.
	 


 

                 Duyệt Ban Giám Hiệu                                                                  TM Liên Đội

                       Hiệu trưởng                                                                               GV- TPT

 

                     Lê Thừa Triều                                                                           Hồ Viết Cảm

	               HĐĐ HUYỆN PHONG ĐIỀN

LIÊN ĐỘI TRƯỜNG THCS PHONG BÌNH

 
	          Phong Bình, ngày 10 tháng 9  năm 2017


DANH SÁCH ĐĂNG KÍ DANH HIỆU THI ĐUA CÁC CHI ĐỘI

NĂM HỌC 2017 – 2018
	STT
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	CHI ĐỘI MẠNH
	LỚP TIÊN TIẾN
	GVCN

( Ký)
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	08
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LẬP DANH SÁCH
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