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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS trên địa bàn huyện.
Thực hiện Công văn số 492/SGDĐT- GDTrH ngày 09 tháng 3 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thừa Thiên Huế về việc triển khai thực hiện nội dung “Đổi mới phương pháp dạy học các môn học và hướng dẫn học sinh tự học”; căn cứ vào tình hình thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019, Phòng GD&ĐT hướng dẫn một số nội dung trong hoạt động chuyên môn như sau:
1. Một số vấn đề chung
- Tổ bộ môn của nhà trường tiếp tục tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo nội dung bài dạy, đánh giá bài học và giờ dạy theo tinh thần chỉ đạo của Công văn 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014 của Bộ GD&ĐT và Công văn số 336/PGD&ĐT-THCS ngày 28/12/2015 của Phòng GD&ĐT về việc hướng dẫn tiêu chí đánh giá xếp loại giờ dạy và xây dựng kế hoạch dạy học của giáo viên và một số nhiệm vụ chuyên môn ở trường THCS (triển khai Công văn 2575/SGDĐT-GDTrH ngày 29/10/2015 của Sở GD&ĐT).
- Tổ chức tập huấn đến tận các giáo viên trong nhà trường các nội dung đã tham gia tập huấn ở Phòng, Sở; khi tổ chức tập huấn nào cần phải tổ chức thực hành nội dung đó và có sản phẩm cụ thể theo sự thống nhất của mỗi bộ môn trong khi tập huấn.

2. Về việc dạy học theo chủ đề

- Các tiết dạy thao giảng, thanh tra, kiểm tra, dạy mẫu,… của giáo viên sau khi triển khai tập huấn xong nên thực hiện theo yêu cầu về xây dựng kế hoạch dạy học 6 bước và 5 hoạt động.

- Việc điều chỉnh xây dựng bảng mô tả trong kế hoạch bài dạy sẽ tùy theo đặc trưng từng bộ môn và thực hiện theo hướng dẫn của bộ môn đó (như các phụ lục kèm theo).

- Trong năm học, nhà trường hướng dẫn mỗi tổ bộ môn tổ chức thao giảng 2 chủ đề/bài học theo đúng yêu cầu về xây dựng kế hoạch dạy học 6 bước và 5 hoạt động.
- Các trường chủ động xây dựng kế hoạch để áp dụng kể từ năm học 2018-2019. Từ học kì 2 năm học 2018 – 2019 tất cả kế hoạch bài dạy của giáo viên, các giờ thao giảng, thanh tra, kiểm tra,… thực hiện đúng theo quy trình xây dựng bài học mà các đợt tập huấn đã triển khai.

3.  Về kĩ thuật xây dựng ma trận đề và biên soạn, chuẩn hóa câu hỏi kiểm tra đánh giá kết quả dạy học
Các đơn vị nghiêm túc thực hiện theo nội dung của Sở GD&ĐT đã triển khai tập huấn vào các ngày 20,21/9/2018 và các hướng dẫn của bộ môn (như các phụ lục kèm theo).

Công văn này là căn cứ để kiểm tra hoạt động chuyên môn của các đơn vị từ năm học 2018-2019 đến khi có sự điều chỉnh, đề nghị Hiệu trưởng các nhà trường chỉ đạo thực hiện nghiêm túc. Nếu có gì vướng mắc thì liên hệ Phòng GD&ĐT để trao đổi, hướng dẫn./.
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