    PHÒNG GD-ĐT PHONG BÌNH      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG THCS PHONG BÌNH                 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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KẾ HOẠCH

Về tăng cường quản lý công tác tổ chức bộ máy và siết chặt kỷ luật, 
kỷ cương hành chính
Thực hiện Chỉ thị số: 17/CT-UBND ngày 25/8/2018 của Chủ tịch UBND tỉnh; Kế hoạch số 160/CT-UBND ngày 02/10/2018 của Chủ tịch UBND huyện về tăng cường quản lý công tác tổ chức bộ máy và siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trên địa bàn tỉnh”

Thực hiện Kế hoạch số: 53-/KH-PGDĐT Phong Điền ngày 10 tháng 10 năm 2018 của phòng GD-ĐT Phong Điền;

Trường THCS Phong Bình xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị 17 của Tỉnh ủy về “Tăng cường quản lý công tác tổ chức bộ máy và siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính” như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Nâng cao việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, ý thức trách nhiệm trong hoạt động công vụ của công chức, viên chức và người lao động tại đơn vị, kết hợp việc tăng cường kiểm tra, chấn chỉnh, xử lý các vi phạm.

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, quán triệt tạo bước chuyển biến mạnh mẽ ý thức trách nhiệm và thái độ phục vụ của công chức, viên chức trong việc tiếp xúc với phụ huynh học sinh.

Củng cố vai trò, uy tín của đội ngũ công chức, viên chức trong nhà trường; làm giảm đến mức thấp nhất hành vi tiêu cực, nhũng nhiễu của công chức, viên chức trong việc giải quyết các thủ tục hành chính và tiếp xúc với phụ huynh học sinh.

Nâng cao ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cách mạng, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong đội ngũ lãnh đạo, đảng viên, công chức, viên chức, góp phần đẩy lùi sự suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, lề lối làm việc và các tệ nạn khác. 

2. Yêu cầu
Phát động phong trào thi đua trong toàn nhà trường, phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những gương “Người tốt, việc tốt” trong công chức, viên chức và học sinh; phát hiện, phê phán và kiên quyết xử lý những hành vi tiêu cực của công chức, viên chức, góp phần thực hiện tốt Luật phòng, chống tham nhũng và Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.  

Triển khai, tổ chức thực hiện kế hoạch đi vào chiều sâu, nội dung thiết thực, tác dụng tích cực đến mọi công chức, viên chức; không phô trương, hình thức, làm theo phong trào. Lấy hiệu quả hoạt động công vụ và kết quả, chất lượng thực hiện nhiệm vụ làm mục tiêu định hướng. Gắn việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính với Luật công chức; Luật viên chức; các quy định về những điều cán bộ, công chức, viên chức không được làm; Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức.

Tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức. 

II. NỘI DUNG
1. Triển khai, phổ biến, tuyên truyền:
Tổ chức quán triệt trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức về các văn bản chỉ đạo của cấp trên về kỷ luật, kỷ cương hành chính:
Chỉ thị số: 17/CT-UBND ngày 25/8/2018 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường quản lý công tác tổ chức bộ máy và siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trên địa bàn tỉnh.

Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” 
Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ chủ chốt các cấp”.

Việc thực hiện Quy định về đạo đức nhà giáo theo Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; thực hiện nghiêm túc quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức làm việc trong cơ quan theo quyết định số 03/2007/QĐ-BNV ngày 26/2/2007 của Bộ Nội vụ; những việc công chức, viên chức không được làm theo quy định của Luật Cán bộ, công chức, Luật Viên chức, Luật Phòng chống tham nhũng, Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và các quy định có liên quan.

2. Đăng ký và cam kết thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương hành chính trong thực thi công vụ:
2.1. Đối với công việc trong nhà trường
Chấp hành nghiêm sự phân công của lãnh đạo, nội quy, quy định, quy chế làm việc của nhà trường. 

Đeo thẻ công chức  trong quá trình làm việc.

Thực hiện đúng kỷ luật lao động, không đi trễ, về sớm.

Sử dụng có hiệu quả thời giờ làm việc; không làm việc riêng, uống rượu bia trong giờ làm việc.

Đoàn kết với đồng nghiệp, thực hiện tốt trách nhiệm phối hợp trong công việc.

Trách nhiệm, tận tụy, trung thực, phát huy tính sáng tạo, luôn hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao.

Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý cũng như trong giảng dạy.

Không đùn đẩy công việc và chịu trách nhiệm cá nhân đối với công việc được phân công chịu trách nhiệm chính.

2.2. Đối với việc giải quyết hồ sơ, công việc của tổ chức
Phải nghiêm túc thực hiện đúng các quy định về trình tự, thủ tục; phấn đấu giải quyết hồ sơ nhanh hơn so với thời gian theo quy định.

Giao tiếp, hướng dẫn tổ chức, cha mẹ học sinh tận tình, chu đáo, thân thiện.

Không để cha mẹ học sinh, công dân liên quan, tổ chức đi lại nhiều lần; không để hồ sơ trễ hẹn.

Không gây khó khăn, phiền hà, thiếu tinh thần trách nhiệm khi thi hành nhiệm vụ, công vụ. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Văn phòng nhà trường
Là bộ phận thường trực, chịu trách nhiệm tham mưu giúp Hiệu trưởng kế hoạch kiểm tra thực thi công vụ; chuẩn bị nghiên cứu các văn bản hướng dẫn đánh giá, xếp loại công chức, viên chức. Kiểm tra, theo dõi và đánh giá kết quả thực hiện các nội dung thực hiện năm “kỷ cương hành chính, đạo đức công vụ” theo kế hoạch đã đề ra. Phối hợp với các bộ phận liên quan trong công tác kiểm tra. Căn cứ kết quả kiểm tra để đề xuất lãnh đạo nhà trường có hình thức xử lý kỷ luật đối với cá nhân và tập thể có vi phạm.

Tham mưu xây dựng bản cam kết và hướng dẫn công chức, viên chức và người lao động đăng ký bản cam kết thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương hành chính, dạo đức công vụ trong thực thi nhiệm vụ. 

Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, theo dõi công chức, viên chức trong việc thực hiện quy chế làm việc của cơ quan; Yêu cầu các công chức, viên chức tham gia các cuộc họp đầy đủ, đúng giờ, đúng thành phần; Báo cáo Hiệu trưởng nhà trường các trường hợp không thực hiện nghiêm túc để có hình thức xử lý kỷ luật. 

2. Công chức, viên chức và người lao động
Nâng cao nhận thức và thực hiện có trách nhiệm, nghiêm túc, đầy đủ các quy định của cơ quan về kỷ luật, kỷ cương hành chính, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.  

Căn cứ hướng dẫn của Văn phòng nhà trường, công chức, từng viên chức, và người lao động đăng ký Bản cam kết thực hiện nội dung với những định mức, chỉ tiêu cụ thể gắn với công việc, nhiệm vụ được giao; cam kết phải có sự chuyển biến trong các nội dung đã đăng ký thường xuyên hàng năm.

Công chức, từng viên chức chịu trách nhiệm cá nhân về chất lượng trong lĩnh vực công việc được giao. Trường hợp tham mưu, đề xuất thực hiện không hết trách nhiệm, trái quy định của pháp luật phải chịu trách nhiệm công vụ; trường hợp gây hậu quả nghiêm trọng sẽ bị xử lý theo quy định của pháp luật về cán bộ, công chức, viên chức; quy định về bồi thường trách nhiệm nhà nước và các quy định pháp luật có liên quan.

Công chức, viên chức có trách nhiệm báo cáo Hiệu trưởng nếu phát hiện việc thực hiện sai hoặc không đầy đủ, không đúng quy định của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, 

3. Các tổ chuyên môn, đoàn thể: 
Phối hợp với Văn phòng nhà trường trong công tác kiểm tra. Tổ chức quán triệt, thực hiện nghiêm nội quy, quy chế nhà trường. Phân công rõ người, rõ việc, rõ trách nhiệm, tiến độ thực hiện đối với từng công việc cụ thể.
Trên đây là kế hoạch thực hiện Chỉ thị 17 của Tỉnh ủy về “tăng cường quản lý công tác tổ chức bộ máy và siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trên địa bàn tỉnh”.   

Yêu cầu các bộ phận, cá nhân và tổ chức của nhà trường nghiêm túc thực hiện.Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị các bộ phận kịp thời báo cáo để điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp./. 
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- Đảng ủy xã: (b/c)
- Phòng GD&ĐT: (b/c)
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